

# ЭКЗАМЕН НА ЗРЕЛОСТЬ

Гастроли в Ташкенте стали своеобразным творческим экзаменом для коллектива Ферганского драматического театра имени М. Горького.

Мастера сцены из Ферганы представили на суд зрителей несколько лучших спектаклей своего репертуара, отдавая предпочтение современной тематике.

Среди работ, вызвавших наибольший интерес зрителей, — «Прикосновение» Р. Ибрагимбекова, «Точка зрения» В. Шукшина, «Провинциальные анекдоты» А. Вампилова.

Творческий отчет в Ташкенте продемонстрировал возросшее мастерство молодой режиссуры, сценографов и артистов из Ферганы.

ВЕЧЕРНЯЯ Ташкент

15 ЛЕК 1980